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28ª  Sesión Ordinaria 16/10/2012- 19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 
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Sr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo PinottiSr. Pablo Pinotti 
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1 
Informe de Presidencia 

La Titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizadas durante la 

semana: 

Martes 9: Martes 9: Martes 9: Martes 9: después de la Sesión, el Concejal Marotti 

asistió a una reunión de la Comisión para la Promoción 

de la Cultura, que luego se postergó por falta de 

quórum.  

 

Miércoles 10: Miércoles 10: Miércoles 10: Miércoles 10: los Concejales Migliori, Pinotti y Ghione 

estuvieron en el Acto en conmemoración al Día del 

Amigo Sunchalense, en homenaje a Américo Aresca a 

10 años de su fallecimiento.  

Jueves 11: Jueves 11: Jueves 11: Jueves 11: la Concejala Ghione participó del recorrido, 

visita guiada y abrazo simbólico al edificio de la Escuela 

Nº 379 a 100 años de su funcionamiento en ese lugar. 

Luego, los Concejales se reunieron con jóvenes para 

conversar sobre las iniciativas para la Sesión Simulada 

de este jueves. Más tarde, trabajo en Comisión sobre 

proyectos que tienen Despacho en el día de la fecha.  

 

Viernes 12: Viernes 12: Viernes 12: Viernes 12: los Concejales Lamberti y Marotti estuvieron 

en el Acto conmemorativo por el día del Respeto a la 

Diversidad Cultural. Luego, el Concejal Lamberti se 

reunió con el Conductor Ejecutivo del Instituto Municipal 

de la Vivienda, Ariel Manning, para ultimar detalles 

sobre el Plan de Ahorro para Vivienda.  

 

Lunes 15: Lunes 15: Lunes 15: Lunes 15: trabajo en Comisión. Luego, la Concejala 

Ghione asistió a la charla de Tomás Bulat denominada: 

“Las variables económicas que hay que saber”, 

enmarcada en el ciclo de conferencias de Casa 

Cooperativa.  

2 
Correspondencia Recibida 

 
• Del Pte. del Instituto Municipal de la Vivienda, y 
del Conductor Ejecutivo del mismo, en respuesta a la 

nota remitida por el Cuerpo Legislativo en fecha 5 de 

setiembre de 2012, manifestando que en reunión 

efectuada con el Sr. Adrián Vezzoni, Jefe de Agencia 

Sunchales de la E.P.E., ha informado que los trabajos a 

realizar en el predio de los lotes vendidos, a través del 

I.M.V., se están llevando adelante con normalidad, 

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 



Diario de Sesiones - Concejo Municipal de Sunchales                               Pág.  2 

 

28ª  Sesión Ordinaria 16/10/2012—19:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

estando muy avanzados y prontos a su conclusión. 

MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.----    

    

• Del Secretario de la Comisión Municipal Para la 
Promoción de la Cultura, invitando a la reunión 

extraordinaria el martes 16 del cte., a las 20:00, en el 

Palacio Municipal.  

 

• La Comunidad Educativa de la Escuela Nº 1212 
"Pioneros de Rochdale", invita para el sábado 27 de 

octubre, a las 18:30, en instalaciones de dicha escuela, 

con motivo de festejar 35 años de trayectoria 

pedagógica.  

 

• De vecinos, que solicitan urgentes mejoras en 
Cortada Francia, entre calles Chubut y Río Negro del 

Barrio SanCor, se dirigen al Concejal Leandro Migliori y 

por su intermedio a los demás Concejales, a fin de que 

intervengan ante el D.E.M. para lograr una respuesta 

definitiva a los innumerables reclamos. MOCIONA MOCIONA MOCIONA MOCIONA 

CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.---- 

 

• De la Asesora de Arbolado Público de la 
Municipalidad de Sunchales, quien adjunta informe 

correspondiente al relevamiento del arbolado público 

de esta ciudad. MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR 

LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.---- 

 

• 1886 - 19 de Octubre - 2012. La Municipalidad 
de Sunchales invita al Acto Oficial en conmemoración al 

126º Aniversario de la ciudad el 19 de Octubre, a las 

10:30, en Plaza libertad.  

 

• Del Intendente Municipal, con el objeto de 
convocar al Concejo Municipal a Sesión Extraordinaria 

para el día 22 del cte., a las 10:00, a fin de que los 

Secretarios brinden información sobre la marcha de las 

áreas a su cargo. MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR MOCIONA CONCEJAL LAMBERTI PASAR 

LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.---- 

    

3 
Decretos, Resoluciones, Ordenanzas y respuestas 
a Minutas de Comunicación remitidos por el 

D.E.M.  
De OrdenanzaDe OrdenanzaDe OrdenanzaDe Ordenanza    

 

Resolución Nº 3730/2012 Resolución Nº 3730/2012 Resolución Nº 3730/2012 Resolución Nº 3730/2012     

• Dispone que las motoniveladoras –Convenio    
Comodato 10/09/2012-Ordenanza Nº 2182/12-, se 

destinarán para mantenimiento Rutas Pciales. 13 y 62 

dentro límites jurisdicción ciudad de Sunchales.-    

    

4 
Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas     

• Establece que el D.E.M. dispondrá regularmente 
la capacitación en temas de Resucitación Cardio 

Pulmonar y Primeros Auxilios, a personas del Liceo 

Municipal, C.A.P. y demás dependencias públicas que 

lleven a cabo actividades donde se aglomere público, a 

través del Área de Salud Municipal o de Convenios con 

la empresa que brinda el servicio de emergencias 

médicas contratada por el Municipio.– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.----    

    

•Determina que el D.E.M. lleve a cabo, por medio de la 
Secretaría de Obras y Servicios Públicos, el proyecto, 

presupuesto oficial y la ejecución de las obras de 

movimiento, compactación y aporte de suelo, así como 

la señalización necesaria, para que el cantero central 

construido sobre Av. Belgrano no sobrepase la 

proyección de calle Nicasio Oroño.- FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.CONCEJAL BERTOGLIO. APROBADO POR UNANIMIDAD.---- 

 
5 

Proyectos Presentados por Concejales 
De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas De Ordenanzas     

• Establece que la calle Florentino Ameghino, entre 
las arterias Río Negro y Chaco, tenga un solo sentido de 
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circulación de mano única, en dirección de norte a sur.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. MOCIÓN DE PASE A 

COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.COMISIÓN. APROBADO.----    

    

• Adhiere a la Ley Nacional 26581, que dispone la 
inclusión en cada página web oficial de un espacio 

específicamente destinado a hacer conocer la nómina e 

imagen de niños/as perdidos que figuran en el Registro 

Nacional de Información de Personas Menores 

Extraviadas, creado por Ley 25746.– FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA FUNDAMENTA 

CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 

APROBADO.APROBADO.APROBADO.APROBADO.    

 

• Establece el uso obligatorio en la totalidad de los 
membretes oficiales del Departamento Ejecutivo 

Municipal, Concejo Municipal y organismos 

descentralizados, durante el 2013, la siguiente 

leyenda: "2013 -Año del Bicentenario de la 

creación del  Himno Nacional Argentino”.- 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. MOCIÓN DE 

PASE A COMISIÓN. APROBADO.PASE A COMISIÓN. APROBADO.PASE A COMISIÓN. APROBADO.PASE A COMISIÓN. APROBADO.    

 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta Finalizados los puntos del Orden del Día, la Presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la sesión 

ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.ordinaria del día de la fecha.----    
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